
Unsere U17 in der Leistungsklasse mit Moers auf dem 
2. Platz 

Mit unterschiedlichen Leistungen nach den Osterferien doch noch auf 
Platz 2 in der Leistungsklasse.  

Am letzten Feriensonntag der Osterferien spielten unsere Mädchen gegen TuB 
Mussum. Trotz eines starken Beginns der DJK-Mädchen gingen die Mussumerinnen 
nach 10 Minuten mit 1:0 in Führung. Mit guter Moral schafften wir da bis zur 18. 
Minute eine 2:1 Führung. Unsere Mädchen wurden dann immer schwächer und 
auch nach dem Seitenwechsel änderte sich daran nichts. Die Mädchen aus Mussum 
erspielten sich einige gute Torchancen und führten durch 2 Treffer bis zur 58. 
Minute mit 3:2. Dann endlich wurden unsere Mädchen wieder wach und erspielten 
sich ihrerseits einige Torchancen. Mit einer gehörigen Portion Glück schossen wir 
noch zwei Tore und gewannen am Ende etwas glücklich mit 4:3. 

Beim nächsten Meisterschaftsspiel  zu Hause gegen Moers kamen unsere Mädchen 
gar nicht ins Spiel und man verlor klar und deutlich mit 0:5 Toren. Alle Chancen 
doch noch in die Aufstiegsrunde zu gelangen schienen dahin. 

Am 25.04.2010 kam dann die bis dahin noch ohne Punktverlust spielende 
Mannschaft vom FCR Duisburg II nach Rhede. Die Duisburgerinnen traten mit 
einigen Spielerinnen aus dem Kader der U17 I an.  

Nach einer anfänglichen Nervosität auf unsere Seite stellten sich die Mädchen aber 
immer besser auf den Gegner ein. Die Duisburgerinnen erspielten sich gegen 
unsere sehr gut eingestellte Abwehr nicht eine Torchance in der ersten Halbzeit. 
Unsere Mädchen hingegen wurden immer sicherer und erspielten sich zwei gute 
Chancen, die aber leider ungenutzt blieben. 

Auch in der zweiten Halbzeit änderte sich der Spielverlauf nicht. Duisburg blieb 
weiter ohne Torchance und wir spielten sicher aus der Abwehr nach vorne. Unsere 
Mädchen wurden immer besser und so fiel das Tor zur 1:0 Führung in der 70. 
Spielminute nicht einmal unverdient. Ein Freistoß wurde noch leicht abgefälscht und 
der Jubel war riesengroß. Trotz der vehementen Versuche der Duisburgerinnen ließ 
unsere Abwehr auch in den letzten Spielminuten nichts mehr anbrennen.   

Unsere Mädchen hatten eine kleine Sensation geschafft und sich die Chance auf die 
Aufstiegsrunde wieder erspielt. 

Im Pokalspiel gegen BW Dingden wurde unsere Überheblichkeit in der ersten 
Halbzeit eiskalt  ausgenutzt und Dingden führte nach 20 Minuten verdient mit 3:0. 
Auch wenn wir in der zweiten Halbzeit nur auf ein Tor spielten und beste Chancen 
ausließen, gewann Dingen nicht einmal unverdient. Am Ende hieß es 5:0 für 
Dingden.  

 

Schiedsrichter mit einer Superleistung bei unserem Sieg bei Alemannia 
Kamp 

Nun ging es zum schwierigen Spiel nach Kamp. Das Hinspiel wurde klar und 
deutlich mit 0:5 verloren. Auch heute wurden unsere Mädchen von den Trainern  
toll eingestellt. Obwohl wir nach drei Minuten durch eine kleine Unachtsamkeit mit 
0:1 in Rückstand gerieten, entwickelte sich ein ganz tolles U17 Mädchenspiel. Wir 
bekamen auf beiden Seiten schöne Spielzüge und viele Torchancen zu sehen. Eine 
konnten wir in der 16. Minute zum 1:1 Ausgleich nutzen. Dies war auch gleichzeitig 
der Halbzeitstand eines tollen ausgeglichenen Spiels. Mit Beginn der zweiten 



Halbzeit wurden unsere Mädchen ein bisschen stärker und erspielten sich ein 
leichtes Übergewicht. Unsere Abwehr musste aber höllisch auf die schnellen 
Angreiferinnen der Mädchen aus Kamp aufpassen, was ihnen jetzt immer besser 
gelang. Das Übergewicht im Spiel nach vorne nutzen unsere Mädchen mit Treffern 
in der 50., 61. und 65. Minute zur 4:1 Führung. Endlich hatten wir den 
Kamperinnen den Siegeswillen genommen und gingen als verdiente Sieger vom 
Platz.  Ein Mädchen aus Kamp hatte ihre Nerven in der 69. Minute nicht unter 
Kontrolle und wurde mit einer roten Karte vorzeitig in die Kabine geschickt.  

Eine solche Schiedsrichterleistung habe ich in einem Amateurfußballspiel noch nicht 
erlebt. Er wartete immer wieder geschickt einen Vorteil ab, um dann die richtige 
Entscheidung zu treffen. Auch ließ er während des ganzen Spiels keine Hektik 
aufkommen, auch nach der roten Karte nicht.  

Unsere Mädchen hatten sich mit einer tollen Leistung wieder auf den 2. Platz 
gekämpft. 

Ein Pflichtsieg im letzten Spiel gegen Rheingold Emmerich mit 3:1 rundete eine tolle 
Saison mit der Meisterschaft in der Kreisklasse und dem tollen 2. Platz, gemeinsam 
mit Moers, in der Leistungsklasse ab. 

 

Bericht: Lothar Epping (TV Rhede) 
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